

Štvrt' ročná Abilympiáda vo Vranove 11. - 13.7.2008

V sobotu večer po programe sme boli na izbe a hrali karty a začali sme sa baliť na cestu domov. Ráno som vstala a obliekla a išla som na raňajky. Sme sa pobalili a dali do mikrobusu. Čakali sme na chlapcov kým sa pobalia na cestu a naraňajkovali sme sa a potom sme sa len rozlúčili. Keď sme išli mikrobusom domov sme videli krásne hrady a Tatry.



Tri krát sme stáli na pumpe a bola tam predajňa značka Citroën a som si ho odfotila.

Na ďalšej pumpe sme si kúpili jedenie a noviny. Dušana sme dovezli do Stupavy domov a Henricha sme vysadili na zastávke v Stupave. My ostatní sme prišli do Malaciek 16.30. Mali sme 8 hodín cesty.





4. Abilympiáda



vo Vranove nad Topľou

11.-13. júl 2008

Zdenka Weberová, Kamila Sestrienková, Martina Chmeľová,
Vlado Košík, Henrich Trajnálek, Dušan Novák,
Janka Grummt, Stefi Nováková



ADLYMPHINA VO VRANOVE

V piatok ráno sme sa stretli na parkovisku v Malackách a 5.45 sme odchádzali.



Dva razy sme stáli na pumpách.

Do Vranova sme prišli o 13.30 a mali sme obed v Dúhe. To je chránená dielňa.

Oni robia predovšetkým výrobky z hlíny, napríklad hrnčeky, tanieri, hodiny a tiež šijú a robia koberce.



Tie hodiny robia servítkovou technikou, to znamená, že oni nalepia servítku na hlinu špeciálnym lepidlom.

Ukázali nám nové rozostavané dielne. To bolo zaujímavé.

My sme dostali darčeky a niektorí sme aj niečo kúpili.

ABILYMPIÁDA

Ráno sme všetci vstávali o 6.30, lebo raňajky boli od 7.00 - 8.00 hod. Potom sme sa všetci účastníci zišli v telocvični, kde sa slávnostne otvorila Abilympiáda. Súťažiacim boli vysvetlené pravidlá a bol zložený sľub, že sa budú rešpektovať pravidlá abilympiády.



My sme si tam potom rozložili náš tovar o ktorý bol veľký záujem, predávali sa hlavne rámiky, pohľadnice a krabičky. Keďže sme mali ešte hodinu čas, tak sme si zahrali Elfer raus, lebo súťaže sa začínali až o 9.30. Pri našom stánku zostal vždy jeden z nás a ostatní sa išli pozrieť na súťaže.



4. Abilympiáda vo Vianove nad Topľou

11.-13.7.2008

Sobota, 12.7.2008 poobede

Po obede sme si išli do izby trošku odpočinúť a o pol druhej sme sa mali stretnúť dole pri vrátnici. Všetci sme sa teda stretli a spolu sme išli do mesta. Tam sme si popozerali výklady obchodov. Obchody boli pozatvárané, lebo bola sobota. Niektorí si išli na zmrzlinu, potom cestou sme sa zastavili v jednej reštaurácii, kde sme sa občerstvili, posedeli, porozprávali. Bolo nám tam dobre, sedeli sme vonku na terase. Kto potreboval, išiel na WC. Potom sme sa išli pozrieť ešte kúsok ďalej. Keď sme sa už vracali späť, išli sme ešte do cukrárne a niektorí si kúpili zmrzlinu.

